

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

25 СЕН 1983

И ВНОВЬ В МОСКВУ

Самобытным, талантливым, увлеченным было названо выступление коллектива театра оперы и балета имени Навои в Москве в 1980 году. И вот новая поездка в столицу нашей Родины, где коллектив покажет четыре спектакля.

Западноевропейское классическое оперное наследие будет представлено «Фаустом» Ш. Гуно — одной из значительных постановок театра (режиссер Ф. Сафаров), отличающейся, как отмечала печать во время вы-

ступлений ГАБТа имени Навои на международном фестивале театра и музыки, своей оригинальной интонацией.

Балетная группа покажет в произведениях советских авторов. Одно из них — балет-легенда азербайджанского композитора А. Меликова «Поэма двух сердец». Оригинальный по сюжету и музыке балетный спектакль (постановщик И. Чернышев), только в этом году

увидевший свет рампы, дуется, станет открытием для московского зрителя.

Еще один современный балет — одна из лучших партитур Р. Щедрина «Анна Каренина» с ее яркой мелодикой и образными музыкальными характеристиками — будет показан в Москве с участием народной артистки СССР Бернары Карневой в заглавной партии.

Москвичи увидят и один из образов классической хореографии — «Дон Кихота» Л. Минкуса, — поставленный народной артисткой СССР Г. Измайловой.

Ш. МЭСГУДИ.